

了党的青年工作的地位作用、目标任务、职责使命和实践要求，筑牢了‘拥护核心、心向北京’的思想根基。”香格里拉市共青团员陈琳琳说，大学习活动是一个非常好的教育载体。

在广大城乡地区，迪庆州则依托“大喇叭”、广播系统、手机报等介质，坚持“一日一播报”、“一日一说法”、“一周一访谈”和应急广播“每日五个播放”（每日播放一段习近平总书记重要讲话、一个先进典型事迹、一段普通话、一条法律知识、一条科学知识），推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。截至目前，“一日一播报”播出924期，“一日一说法”播出925期，“一周一访谈”播出152期，应急广播“每日五个播放”播出68期。

## 深化大教育

“除‘大学习’外，我们结合实际深入推动‘大教育’，进一步筑牢‘拥护核心、心向北京’思想根基，推动省委相关要求在迪庆落地生根、开花结果。”迪庆州委主要负责人告诉记者，迪庆州坚持以忠诚教育、感恩教育、法治教育、引领发展教育和国家安全教育等为重点，全面深入实施“润心工程”，以群众喜闻乐见的方式广泛开展“感党恩、听党话、跟党走”系列教育活动。

比如“感恩教育”，就通过深入开展以新中国成立前后的政治制度对比、经济社会发展对比、民生保障对比为主要内容的教育，让广大干部群众深刻明白恩从何来、惠从何来。明白只有坚决拥护党、坚决跟党走，才能拥有幸福、平安、和谐、稳定的生活。

香格里拉市五境乡泽通村位于金沙江峡谷，过去群众的生活十分贫困。近年来，泽通村有了新公路、新桥梁，村里的党员干部带领群众在山上搞起中华蜂养殖等，一批批群众通过培训后走出大山务工，改变了贫困面貌。看到家乡日新月异的变化，老党员格茸深感这一切都得益于党的好政策，由此萌发了组织一支由脱贫户组成的感恩教育队伍，一方面宣传党的好政策，一方面将致富故事讲给群众听的想法。

在上级部门的关心帮助下，格茸发动村里的45户脱贫户成立了“感党恩、听党话、跟党走”志愿队伍。多年来，队员用自家脱贫致富的生动案例在田间地头现身说法，加深乡亲们对国家各项惠民政策的认

识和了解，教育群众感党恩、图自强、谋发展。他们数年如一日坚持义务开展环境整治、修理沟渠、帮助困难群众修建房屋等，受到周边群众的一致好评。

## 推进大创建

“通过各种典型大创建，不断提升广大干部和群众的幸福感、安全感和满意度，是我们目前开展‘拥护核心、心向北京’主题教育，打造区域基层党建品牌的重要路子。”迪庆州委组织部相关人员告诉记者，在全面开展“拥护核心、心向北京”主题教育中，迪庆州通过典型创建示范带动，把“感党恩、听党话、跟党走”融入基层治理的方方面面。

比如，通过开展“寻找迪庆最美人物”活动，相继推出文明迪庆“润信贷”和“最美系列人物”每年免费游1次普达措国家公园等7大景区、每年享受免费到城区影院观看2次电影等优惠政策，凝聚群众的向心力；通过修订《云南省迪庆藏族自治州民族团结进步条例》，实施“十百千万示范创建工程”，持续举办“民族团结进步月”等活动，广泛开展民族团结进步宣传教育、民族团结示范创建，增进各族群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。

坐落在独克宗古城核心区的香格里拉市建塘镇金龙社区，居住着多个民族近3000名群众，加之这里旅游行业聚集，游客众多，民族团结创建成为基层治理主要内容。为此，金龙社区依托辖区内红军长征博物馆、吉祥胜利幢和甸寨卡红色民居文化陈列馆等载体，在党员教育中必学民族团结政策，在组织生活中必开展民族联谊活动。在群众中，通过设立民族服务岗，群众聚会必讲民族团结故事，引导各族群众共过民族节日、共跳民族舞蹈、共同服务游客。通过创建，金龙社区先后荣获“全国民主法治示范社区”“云南民族团结进步示范社区”等荣誉称号。

如今，走进迪庆州，不管是在城乡街头，还是峡谷村寨，“拥护核心、心向北京”的鲜红标语随处可见。这些标语深深印入当地党员群众心中，成为迪庆州各族群众紧密团结在党的周围，共同创造更加美好幸福生活的生动写照。

本刊记者 刘宇 本刊通讯员 鲍江平

迪庆州委组织部供图